
 
 
  
        ACTA Nº 7/2005 
        
 ACTA DA 1ª REUNIÃO DE 

FUNCIONAMENTO DA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL DE BARRANCOS 
REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE 
OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E CINCO 

 
 
 
 
 
 
 
 Aos vinte e dois dias do mês de Outubro do ano dois e cinco, nesta 
Vila de Barrancos e Salão Nobre dos Paços do Município, sendo dezasseis 
horas e quarenta minutos, e estando presentes os senhores Emílio 
Carvalho Domingues (CDU), José Carlos Fernandes Durão (PS), Francisco 
António Florido Côco Oliveira (CDU), Mário Francisco Álvares Cavaco (PS), 
João António Carvalho Gonçalves (CDU), Rosa Jordão Sesinando Ramos 
Pinto (PS), Manuel Baleizão Chamorro (CDU), Marcos David Marcelo Fretes 
(PS), André Augusto Bergano Rodrigues (CDU), António Luís Oliveira 
Fialho Alcario (CDU), Miguel Pedro Rodrigues Escoval (PS), Vânia de Jesus 
Torrado Reganha (CDU), Manuel Torrado Marcelo (PS), Hernâni Reinaldo 
Marques Alcario (CDU), Nuno do Carmo Gavino Baleizão (PS) e André 
Elvira Carvalho (CDU), na qualidade de cidadão da lista mais votada para 
a assembleia de freguesia, teve lugar a primeira reunião de funcionamento 
deste órgão deliberativo, em cumprimento do nº 1 e seguintes do artigo 45º 
da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, alterada pela Lei nº 5-A/2002, de 11 
de Janeiro. 
 
Aberta a reunião pelo senhor Emílio Carvalho Domingues (CDU), na 
qualidade de cabeça de lista mais votada nas eleições autárquicas 
realizadas no passado dia 09 de Outubro de 2005, foram registadas as 
presenças dos membros acima indicados. 

 
ORDEM DE TRABALHOS 

 
Deliberação nº 13/AM/2005 – ELEIÇÃO DA MESA DA ASSEMBLEIA 
PARA O MANDATO 2005-2009: De conformidade com os preceitos legais 
aplicáveis, o senhor Emílio Carvalho Domingues, referiu que se iria 
proceder à eleição, por escrutínio secreto, da mesa da assembleia 
municipal, composta por três membros, "presidente", "primeiro secretário" 
e "segundo secretário", tendo informado que apenas a Coligação 
Democrática Unitária - CDU tinha apresentado uma lista, com os nomes 
dos candidatos propostos. 
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Seguidamente, depois da distribuição dos boletins de voto, procedeu-se à 
votação da única lista, visando a eleição do "Presidente da Mesa", “Primeiro 
secretário” e “Segundo secretário”. Recolhidos os boletins de votos e 
efectuada a contagem de votos, verificou-se que a lista apresentada pela 
Coligação Democrática Unitária – CDU, recebeu treze votos a favor e três 
votos em branco. 
 
Imediatamente depois da votação, o senhor Emílio Carvalho Domingues, 
informou que, nos termos do artigo 46º da Lei nº 169/99, de 18 de 
Setembro, foi eleita a mesa desta Assembleia Municipal para o quadriénio 
2005-2009, que assim ficou constituída: 
 
PRESIDENTE – Emílio Carvalho Domingues; 1º SECRETÁRIO – Francisco 
António Florido Côco Oliveira; e 2º SECRETÁRIO – João António Carvalho 
Gonçalves, todos da CDU. 
  
Deliberação nº 14/AM/2005 – ADIAMENTO DA APROVAÇÃO DO 
REGIMENTO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL: Posta em seguida à 
discussão e análise o "Regimento" desta Assembleia para o mandato que 
agora se inicia e porque não havia sido apresentado qualquer projecto em 
condições de apreciação, a Assembleia Municipal deliberou, por 
unanimidade, adiar a aprovação do referido documento para uma próxima 
sessão, de modo a dar tempo a que fossem apresentadas propostas para a 
sua elaboração. Entretanto continuará a vigorar o regimento do mandato 
anterior, até à aprovação do novo. 
 
Deliberação nº 15/AM/2005 – DESIGNAÇÃO DO REPRESENTANTE DA 
FREGUESIA NA ASSEMBLEIA DISTRITAL: Ao abrigo e nos termos da 
alínea a) do artigo 2º do Decreto-Lei nº 5/91, de 8 de Janeiro, a assembleia 
deliberou, por unanimidade, designar o senhor André Elvira Carvalho, 
membro da assembleia municipal e presidente da junta de freguesia de 
Barrancos, como representante da freguesia na assembleia distrital de 
Beja. 
 
ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Finalmente, não havendo mais nada a 
tratar, o senhor presidente declarou encerrada a primeira reunião deste 
órgão deliberativo do município, eram dezassete horas e quarenta e cinco 
minutos, da qual, para constar se lavrou a presente acta que, depois de 
aprovada em minuta, eu Manuel Damião Godinho, chefe da secção de 
pessoal, expediente geral e arquivo da divisão administrativa e financeira, 
servindo de secretário, subscrevi e assino junto com o primeiro secretário e 
o senhor presidente. 
 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 
 

______________________________ 
/Emílio Carvalho Domingues/ 
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O PRIMEIRO SECRETÁRIO da AMB 
 

________________________________________ 
/Francisco António Florido Côco Oliveira/ 

 
 

O SECRETÁRIO 
 

______________________________ 
/Manuel Damião Godinho/ 

Chefe de Secção  
 


